
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Pedro Henrique Gross 
Secretária: Elizete Ferreira 

Aos dez dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove 

horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. Ferreira, 

Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Márcio 

Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, conforme 

Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de 

Vereadores, o Senhor Presidente, convida o nobre Vereador Márcio Ferrari para 

fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo 

colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 03/06/2024, 

que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida solicitou a Senhora 

Secretária para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO: OF.GB Nº 

67/2024 – Encaminhando os Projetos de Leis nº 38/2024 – O qual, “Altera a 

Ementa e o Art. 1º, da Lei Municipal 2.672 de 16 de agosto de 2022; Projeto de 

Lei nº 39/2024 – O qual “Altera a Ementa e o Art. 1º, da Lei Municipal 2.719 de 14 

de fevereiro de 2023; Projeto de Lei nº 40/2024 – O qual “Autoriza a contratação 

temporária de profissionais, para atuarem na Secretaria Municipal de Educação e 

Cultura”. ORADORES INCRITOS: Não havendo oradores inscritos, o Senhor 

Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 

Bancada do PP - Vereador Julio Witt: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais 

colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. Iniciou 

falando sobre o 41º rodeio crioulo, mesmo com as dificuldades enfrentadas nos 

últimos dias em nosso Estado, foi um belíssimo evento, e consequentemente as 

pessoas conseguiram trabalhar e buscar seu sustento, pois nesse momento difícil 

precisamos batalhar, ir atrás, para assim reconstruir nosso Estado. Parabenizou a 

patronagem do CTG na pessoa do Arno Bonho, parabenizou a todos envolvidos. 

Mencionou as homenagens feitas ao Paulo Fernando Silva de Souza, mais 

conhecido como Pida e ao falecido Suará Castilho Domingues, mais conhecido 

como Soró. Falou sobre algumas reclamações recebidas de ruas de nosso 

município, que estão intransitáveis, uma delas é a que os ônibus escolares 

manobram, rua General Osório, próxima a escola Mascarenhas de Moraes, fica 

aqui então o pedido para secretaria dar uma atenção especial pois a mesma está 

em péssimas condições. Encerrou falando sobre a falta de medicamentos e testes 

tanto para a dengue quanto para covid no hospital 24 horas de nosso município, 

fica aqui o pedido para a Secretaria de Saúde, precisamos dar aos nossos 

munícipes medicamentos e testes pois os mesmos tem um valor alto cujo muitos 

não conseguem pagar. Líder de Bancada do MDB-Vereador Manoel Andrade: 

Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 

casa e a todos que assistem. Iniciou parabenizando a patronagem do CTG, pelo 

41º Rodeio Crioulo que ocorreu neste final de semana aqui em nosso município. 

Falou sobre o início das pavimentações na Antônio de Lima, Lourenço Melo e 

demais ruas comtempladas. Encerrou parabenizando a todos os pastores, pela 

 



passagem de seu dia que foi no dia 08 de junho. ORDEM DIA: Neste momento o 

Senhor Presidente interrompe a Sessão por 10 minutos para que os Projetos de 

Leis nº 38/2024 e nº 39/2024, passem pelas Comissões. Passados os 10 minutos 

o Senhor Presidente retoma a Sessão; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 

36/2024. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 

discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 37/2024. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 

havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 38/2024. O Senhor Presidente 

colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: 

sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 39/2024. O 

Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 

colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais nada na ORDEM DO DIA o Senhor Presidente passa para o 

espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fez o uso da palavra: O 

Vereador Márcio Ferrari PP, o Vereador Pedro Henrique Gross, o Vereador Lucas 

Vieira, o Vereador Julio Witt PP e o Vereador Diogo Souza MDB, nenhum 

Vereador mais querendo fazer o uso da palavra, neste momento o Senhor 

Presidente declara encerrada a presente Sessão e convida a todos para a 

próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 17 de junho de 2024. Do que 

para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os 

trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e 

demais Vereadores. 
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